

По сигналу

В РЕДАКЦИЮ

АРТИСТ Сахалинского областного драматического театра имени А. П. Чехова В. Терещенко в июне прошлого года получил отпуск и уехал на материк. За время его отсутствия был снесен дом, в котором он жил. Вернувшись, актер обнаружил, что остался без крова. В. Терещенко обращался и в городские, и в областные организации, но дальше обещаний дело не шло.

.....

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

2 стр. 18 июня 1961 г.

«Такое отношение к нуждам и жалобам трудящихся считаю бездушным и недопустимым, — писал нам тов. Терещенко, — тем более, что за девять месяцев моих хождений в Южно-Сахалинске сдано в эксплуатацию немало жилых домов».

Редакция обратилась по этому вопросу в Сахалинский обком КПСС. Нам сообщили: проверка подтвердила справедливость жалобы аятора. Виновник волониты — заместитель председателя Южно-Сахалинского горисполкома тов. Роговской освобожден от занимаемой должности. В июне артисту В. Терещенко будет предоставлена квартира, равноценная той, которую он занимал ранее.